

# ЗНАМЯ ТРУДА



Общественно-политическая  
газета Сорокинского района  
Тюменской области

№ 4 (10225)  
14 января  
2026 года

Издается  
с 1 сентября  
1931 года

Подписной  
индекс  
54349

Реклама,  
объявления:  
2-23-30, 2-19-56

**Новости  
района  
онлайн:**

- Одноклассники: ok.ru/[soroka.rus](#)
- ВКонтакте: vk.com/[soroka\\_ru](#)
- радио Сорокино **103,2 FM**

## Их плечи держат небосвод

### ПОЛУЧИ УНИКАЛЬНЫЙ ОПЫТ В ВОЙСКАХ БЕСПИЛОТНЫХ СИСТЕМ



Фото: архив

**Владимир Дымов**

**Они парируют вражеские удары, целью которых становятся как военные объекты, так и мирные города. Среди долгих часов, проведённых вместе, крепнет не только их мастерство, но и войсковое товарищество.**

"В последнее время на нашем счету в основном баллистические ракеты ATACMS, Storm Shadow, реактивные снаряды

HIMARS. Были случаи, мы фугасные авиабомбы с модулем планирования и коррекции уничтожали", – рассказал Иван. А в Тюменской области идет набор в войска беспилотных систем.

Министр обороны отметил, что формирование этих войск – ключевая задача на ближайшие годы. Россия уже достигла значительного преимущества по использованию тактических беспилотников, и работа в этом направлении продолжается. Формирование войск

БпС предстоит завершить в 2026 году.

Для военнослужащих БпС предусмотрен особый контракт, срок которого начинается от 1 года и предусматривает гарантированное увольнение по окончанию срока контракта. За выполнение боевых задач предусмотрены дополнительные выплаты до 500 000 рублей. Работа будет проходить на безопасном расстоянии от линии фронта. Узнать больше о службе по контракту можно:

— в сообщениях сообщества: [vk.me/povsktyumen](https://vk.me/povsktyumen)

— на сайте: [vk.cc/cKFNlIg](http://vk.cc/cKFNlIg)

— по телефону: +7 (3452) 53-47-91.

Напомним, что Тюменская область с 1 января возобновила повышенную выплату контрактникам.

Начисление повышенной региональной выплаты в 3 млн рублей при заключении контракта о прохождении военной службы возобновили в Тюменской области с 1 января 2026 года и продлили до 31 января.

**Соб. инф.**

Ваше здоровье

### Диспансеризация: что изменилось?

В этом году программа бесплатных медицинских обследований стала шире. Новые возможности помогут выявлять серьёзные заболевания на ранних стадиях — а значит, вовремя начинать лечение и сохранять здоровье.

Теперь женщины могут сдать анализ на вирус папилломы человека (ВПЧ) — это важно для ранней диагностики рака шейки матки. Мужчины старше 45 лет получили доступ к анализу крови на ПСА (простат-специфический антиген) — он помогает вовремя заметить риски рака предстательной железы.

Все россияне от 25 лет теперь могут раз в 10 лет проходить скрининг на гепатит С.

**Что выявляет диспансеризация**  
Регулярное обследование помогает вовремя обнаружить: сахарный диабет, расстройства нервной системы, болезни сердца, сосудов и лёгких, онкологические заболевания.

Кроме того, врачи оценивают факторы риска (курение, ожирение, низкую физическую активность) и дают рекомендации по их коррекции.

**Как проходит обследование**  
Диспансеризация состоит из двух этапов:

Базовый этап включает анкетирование, измерение роста, веса, давления, анализ крови на глюкозу и холестерин, ЭКГ, флюорографию, осмотр гинеколога для женщин и другие стандартные процедуры.

Углублённый этап назначают при выявлении рисков на первом этапе. Он может включать консультации узких специалистов и дополнительные исследования (УЗИ, спирометрию, колоноскопию и др.).

До 40 лет диспансеризацию проходят раз в 3 года. С 40 лет — ежегодно..

Диспансеризацию и профосмотр проводят бесплатно по ОМС в поликлинике по месту прикрепления. Записаться можно: через портал Госуслуг; лично в поликлинике, по телефону регионального контакт-центра, через работодателя или учебное заведение.

Не откладывайте заботу о здоровье — пройдите обследование уже сегодня.

# Герои живут среди нас

**В центре внимания.** Итоги уходящего года в Сорокинском муниципальном округе подвели в канун новогодних праздников

Ксения Березина

■ В последних числах уходящего года в центре культурного развития состоялся традиционный приём главы Сорокинского муниципального округа.

Ушедший 2025 год был объявлен годом защитника Отечества Российской Федерации и годом Героев Тюменской области. В этот вечер на сцену под бурные аплодисменты выходили люди, которые своим трудом и преданностью делу вдохновляют окружающих.

Глава округа Александр Николаевич Агеев приветствовал присутствующих и подчеркнул значимость сохранения памяти о героях и передачу их опыта подрастающему поколению. Он отметил, что год был насыщен событиями в образовании, здравоохранении, культуре, спорте, сельском хозяйстве и прочих сферах жизни района. В числе важных достижений — открытие нового культурного объекта и завершение ряда инфраструктурных проектов, включая реконструкцию детского сада, капитальный ремонт дорожной сети и введение в строй современного монумента памяти.

Эта награда — дань уважения тем, кто ежедневно вносит неоценимый вклад в развитие родного края, проявляет мужество, профессионализм и безграничную преданность своему делу.

**Кто они — наши герои?**

**Герои блогинга**

Семья Киреевых (Никита Борисович и Анастасия Алексеевна) завоевала любовь аудитории искренним блогом о повседневной жизни, трудовых буднях и семейных ценностях. Всенародную известность им принесло участие в программе на Первом канале.

**Герои образования**

Тамара Фёдоровна Лаптева — учитель физкультуры и основ безопасности жизнедеятельности, чьи ученики регулярно становятся призёрами олимпиад и соревнований. Её главный секрет — воспитание характера и духа командной работы.

**Герои добровольчества**

Марина Анатольевна Лакман — волонтер всероссийской акции «Мама», взявшая под опеку бойца-сироту. Сегодня её семья всяческие помогает солдату и поддерживает его.

**Герои воспитания**

Гульнара Нуралиевна Сорокина — воспитатель детского сада №1, формирующая у детей чувство памяти и гордости за Родину.



На снимке: Николай Ульченко и глава округа Александр Агеев/ФОТО: АРХИВ

**Герои сервиса**

Наталья Сенотова — мастер ногтевого сервиса высочайшего класса.

Айслу Карабекова — основатель швейного ателье, помогающей жителям района с ремонтом и пошивом одежды.

Галина Николаевна Хозяева — мастерица вязания и декоративно-прикладного искусства, участница выставок.

Юрий Никитич — художник по дереву, активный участник культурных проектов и выставок.

**Герои медиа**

Надежда Андреевна Гугель — многолетний голос районного информационного пространства, редактор и ведущий, неизменная участница общественной жизни.

**Герои спорта**

Илья Анатольевич Храмцов — чемпион в силовых видах спорта на областном уровне, пример целеустремлённости для молодёжи.

**Герои исполнительского искусства**

Ольга Григорьевна Любич — талантливая вокалистка и лиратор, наставник для юных дарований.

**Герои культуры**

Дмитрий Габитов — преподаватель гитары в детской школе искусств, автор уникальной методики и активный исполнитель.

**Герои сельского хозяйства**

Андрей Князев — тракторист машинист, участник муниципальных и областных конкурсов, образец профессионализма в сельхозработах.

**Герои по призванию**

Наталия Слободчикова — хранитель исторических экспона-

Николай Ульченко — начальник караула 134 спасательной части, чей многолетний труд — пример мужества и служения людям.

**Герои правопорядка**

Александр Козырин — старший оперуполномоченный уголовного розыска отделения полиции, выпускник Нижегородской академии МВД. Его путь в правоохранительных органах — пример профессионализма, принципиальности и преданности делу.

**Герои трудовой династии**

Виктор Клюков — руководитель ООО «Нива», яркий представитель семейной династии, для которой труда на земле — не просто работа, а дело жизни.

Его предки заложили прочный фундамент в отрасли, и сегодня

Виктор Клюков достойно продолжает семейное дело, доказывая, что преданность земле

и упорный труд остаются основой успешного сельского хозяйства. Под его руководством ООО «Нива» стало крупнейшим хозяйством в Сорокинском районе.

**Герои мира**

Владислав Колмаков — участник военных конфликтов. В настоящее время находится в зоне проведения СВО, защищая от врага рубежи родины и мирных граждан.

**Герои сохранения исторической памяти**

Людмила Дюргягина — журналист, автор песен и книг о районе, хранительница памяти о героях войны и преемственности поколений.

Эти люди — гордость нашего района. Их труд, мужество и преданность делу вдохновляют нас каждый день. Спасибо вам, наши герои!

В этот же день были вручены и федеральные, региональные, муниципальные награды.

Министерство просвещения РФ отметило благодарностями и грамотами за многолетний труд в сфере образования:

Марину Музалеву, Наталью Виноградову.

Благодарности губернатора Тюменской области и грамоты областного уровня получили:

Татьяна Какова, Александр Голендухин, Сергей Мулявин.

За достойное воспитание сыновей и активную помощь СВО памятной медалью верховного парламента республики Тыва награждена Надежда Морозова.

Благодарственные письма администрации Сорокинского района вручены:

Андрею Казакову, Алексею Усольцеву, Ильфу Хисбуллину.

Признательность за поддержку избирательной кампании объявлена Елене Леоновой.

Благодарность за эффектив-

# Статистика вызывает тревогу

**В области.** Подведены итоги новогодних каникул 2026 года

■ За период с 1 по 11 января 2026 года подразделения противопожарной службы Тюменской области реагировали на происшествия различного рода.

Так, на тушение техногенных пожаров — 23 выезда. К сожалению 1 человек погиб и 1 человек травмирован; на дорожно-транспортные происшествия — 10 раз, в результате которых 3 человека погибли и 29 получили травмы; на оказание помощи населению — трижды; на оказание помощи автомобили скорой медицинской службы — единожды.

Уважаемые сорокинцы!

В связи с морозами увеличилось количество поездов по причине короткого замыкания и нарушения правил устройства и эксплуатации печи. Ваша ответственность может предотвратить трагические ситуации!

Соб. инф.

## Главные социальные изменения 2026 года: что ждёт россиян

**В курсе дела.** Новый 2026 год принесёт гражданам целую волну социальных изменений

Подготовила Мария Елисеева

■ Пенсии вырастут быстрее инфляции, пособия станут больше, а для некоторых семей появятся новые выплаты. Мы собрали для вас основные меры государственной поддержки, которые уже начали действовать или начнут в ближайшие месяцы.

Пенсии вырастут на 7,6%

С 1 января 2026 года страховые пенсии проиндексированы на 7,6%, что превышает уровень инфляции. Это значит, что:

Средняя пенсия по старости увеличится примерно на 2 000 рублей и составит 27 100 рублей.

Перерасчёт произойдёт автоматически, без необходимости подавать заявления.

Тем, кто получает пенсию на банковскую карту и попадает под новогодние выплаты, повышенная сумма может прийти уже в декабре 2025 года.

Всего индексация коснётся 38 миллионов человек.

Прожиточный минимум увеличится на 6,8%

С начала года прожиточный минимум в среднем по России составит почти 19 000 рублей на человека. Это повлияет на:

Размер социальных пособий, уровень доплат к пенсиям, критерии нуждаемости для получения помощи.

Перерасчёт всех зависимых выплат также пройдёт автоматически.

Минимальное пособие при рождении ребёнка

В 2026 году размер выплаты составит 28 774 рубля. Получить её могут:

Работающие родители — выплата назначается автоматически;

Неработающие — необходимо подать заявление через Госуслуги, МФЦ или СФР.

Единовременное пособие при рождении ребёнка

В 2026 году размер выплаты составит 28 774 рубля. Получить её могут:

Работающие родители — выплата назначается автоматически;

Неработающие — необходимо подать заявление через Госуслуги, МФЦ или СФР.

Льготная газификация продолжается

Участникам программы социальной газификации предоставляется субсидия не менее 100 000 рублей на оборудование и подключение к газу. Получить поддержку могут:

Многодетные семьи;

Люди с низким доходом;

Участники СВО и их семьи;

Инвалиды I группы;

Опекуны детей-инвалидов;

Ветераны Великой Отечественной войны.

На реализацию программы в 2026 году выделено 1 млрд рублей.

Важно знать!

Большинство перерасчётов и новых выплат происходят автоматически;

Период подачи заявлений ограничен — следите за сроками;

Информацию о своих выплатах можно проверить через Госуслуги, СФР или личный кабинет налогоплательщика.

2026 год стал знаковым этапом в усилении социальной поддержки населения. Уже сейчас каждый гражданин может воспользоваться новыми мерами — главное, не упустить своё право на помощь.

## Поздравления

УВАЖАЕМЫЕ ЖУРНАЛИСТЫ, СОТРУДНИКИ СРЕДСТВ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ, ИЗДАТЕЛЬСТВ И ТИПОГРАФИЙ!

Поздравляю вас с Днем российской печати!

Вы помогаете людям оставаться информированными и вовлечёнными в жизнь нашей области и страны. Ежедневно тысячи жителей начинают день с просмотром новостной ленты в мессенджерах или на сайтах электронных медиа, чтения газет. Вы информируете нас о значимых событиях, выполняете образовательную функцию, представляете общественные интересы, обеспечиваете открытый диалог власти и граждан, единство общества.

В 2025 году вы успешно реализовали уникальные проекты, посвящённые юбилею Великой Победы, Году защитника Отечества и Году героеv в Тюменской области. Благодаря вам мы больше узнали об истории нашей Родины, героях разных поколений.

Особого признания заслуживают военные корреспонденты, которые работают в условиях повышенного риска. В 2025 году мы простились с Иваном Зуевым, погибшим в результате атаки беспилотника. К сожалению, это единственная утрата среди военных корреспондентов нашего региона. В 2023 году в зоне специальной военной операции погиб Ростислав Журавлёв. Подвиг всех военкоров навсегда останется примером гражданской стойкости и верности профессии.

Ходят и легенды тюменской журналистики, но боевые традиции, заложенные ими, продолжают современные представители средств массовой информации. Во многом именно от вашей работы зависит, как земляки воспринимают происходящие события, оценивают то, что уже сделано. Благодарю вас за преданность своему делу и увлечённость им. Пусть каждый подготовленный вами материал укрепляет доверие читателей, зрителей и слушателей, приносит пользу жителям региона и вдохновляет вас на новые творческие проекты.

Желаю вам здоровья, успехов и новых профессиональных побед!

Губернатор Тюменской области А.В. Моров

УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ СРЕДСТВ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ!

От всей души поздравляем вас с Днём российской печати!

Ваш профессиональный путь — это не просто череда публикаций и эфиров. Это годы самоотверженного труда, поиска истины, формирования общественного мнения и сохранения исторической памяти. Вы стояли у истоков многих традиций нашей журналистики, закладывали стандарты профессиональной этики и качества, которым следуют нынешние поколения репортёров и редакторов.

Благодаря вашему опыту, мудрости и преданности делу:

**АДМИНИСТРАЦИЯ  
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 1**

12 января 2026 г.

с. Большое Сорокино

**О НАДЕЛЕНИИ ПРАВОМ СОВЕРШАТЬ  
НОТАРИАЛЬНЫЕ ДЕЙСТВИЯ**

В соответствии с ч. 3 ст. 1, ст. 37 Основ законодательства Российской Федерации о нотариате от 11.02.1993 № 4462-1, в соответствии со структурой администрации Сорокинского муниципального округа, утверждённой решением Думы Сорокинского муниципального округа от 01.12.2025 № 64, постановляю:

1. Возложить с 13 января 2026 года исполнение обязанностей по совершению нотариальных действий на должностных лиц администрации Сорокинского муниципального округа:

- Нестерову Ларису Александровну, ведущего специалиста администрации Сорокинского муниципального округа, в отношении граждан, зарегистрированных на территории населённых пунктов Сорокинского района: с. Ворсиха, с. Покровка, с. Калиновка, д. Курмановка, д. Вознесенка, п. Нефтяник, д. Преображенка;

- Васкину Наталью Петровну, ведущего специалиста администрации Сорокинского муниципального округа, в отношении граждан, зарегистрированных на территории населённых пунктов Сорокинского района: с. Готопутово, с. Жидоусово, д. Желнина, д. Черемшанка, д. Тиханиха, д. Лебяжье, д. Бунькова;

- Гаврилову Алёну Владимировну, ведущего специалиста администрации Сорокинского муниципального округа, в отношении граждан, зарегистрированных на территории населённых пунктов Сорокинского района: д. Верхнепинигина, с. Нижнепинигино, д. Рядовичи, д. Городище, д. Петровка;

- Мычко Ольгу Сергеевну, специалиста 1 категории администрации Сорокинского муниципального округа, в отношении граждан, зарегистрированных на территории населённых пунктов Сорокинского района: с. Знаменщиково, д. Сергина.

2. Перечень совершаемых нотариальных действий определён статьёй 37 Основ законодательства Российской Федерации о нотариате (выписка прилагается к постановлению).

3. При совершении нотариальных действий, уполномоченным должностным лицам руководствоваться Методическими материалами Тюменской областной нотариальной палаты для должностных лиц местного самоуправления, по вопросам совершения нотариальных действий, исполнения правил нотариального делопроизводства и направления сведений в нотариальную палату субъекта Российской Федерации для внесения в реестр нотариальных действий единой информационной системы нотариата (2024 год).

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда», разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального округа, разместить на

стендах в помещениях органов местного самоуправления Сорокинского муниципального округа.

5. Заместителю главы округа, начальнику отдела организационной и кадровой работы направить в Управление Министерства Юстиции Российской Федерации по Тюменской области сведения о должностных лицах органов местного самоуправления, имеющих право на совершение нотариальных действий.

Глава округа А.Н.Агеев

**Приложение к постановлению администрации Сорокинского муниципального округа от 12 января 2026 г. № 1**

Перечень нотариальных действий, которые вправе совершать должностные лица местного самоуправления

Перечень нотариальных действий, которые вправе совершать должностные лица местного самоуправления, установлен ст. 37 Основ законодательства РФ о нотариате.

Должностные лица местного самоуправления, указанные в ч. 4 ст. 1 Основ, имеют право совершать следующие нотариальные действия:

- 1) удостоверять доверенности, за исключением доверенностей на распоряжение недвижимым имуществом;
- 2) принимать меры по охране наследственного имущества путем производства описи наследственного имущества;
- 3) свидетельствовать верность копий документов и выписок из них;
- 4) свидетельствовать подлинность подписи на документах;
- 5) удостоверять сведения о лицах в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации;
- 6) удостоверять факт нахождения гражданина в живых;
- 7) удостоверять тождественность собственноручной подписи инвалида по зрению, проживающего на территории соответствующего поселения или муниципального района, с факсимальным воспроизведением его собственноручной подписи;
- 8) удостоверять факт нахождения гражданина в определенном месте;
- 9) удостоверять тождественность гражданина с лицом, изображенным на фотографии;
- 10) удостоверять время предъявления документов;
- 11) удостоверять равнозначность электронного документа документу на бумажном носителе;
- 12) удостоверять равнозначность документа на бумажном носителе электронному документу;
- 13) выдавать дубликаты документов, выражаящих содержание нотариально удостоверенных сделок.

Законодательными актами Российской Федерации должностным лицам местного самоуправления может быть предоставлено право на совершение иных нотариальных действий (ст. 37 Основ).

**АДМИНИСТРАЦИЯ  
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 2**

12 января 2026 г.

с. Большое Сорокино

**О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ  
В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ  
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО  
РАЙОНА ОТ 19.01.2017 № 24  
«ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ПРЕДЕЛЬНОГО  
УРОВНЯ СООТНОШЕНИЯ СРЕДНЕМЕСЯЧНОЙ  
ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ РУКОВОДИТЕЛЕЙ,  
ИХ ЗАМЕСТИТЕЛЕЙ И ГЛАВНЫХ  
БУХГАЛТЕРОВ МУНИЦИПАЛЬНЫХ  
АВТОНОМНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ  
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО  
РАЙОНА И СРЕДНЕМЕСЯЧНОЙ ПЛАТЫ  
РАБОТНИКОВ ТАКИХ УЧРЕЖДЕНИЙ»  
(В РЕДАКЦИИ ОТ 21.06.2019 № 127)**

В целях упорядочения условий оплаты труда руководителей, их заместителей и глав-

ных бухгалтеров муниципальных автономных учреждений Сорокинского муниципального округа, в соответствии со статьями 144, 145, 349.1 Трудового Кодекса Российской Федерации, Программой поэтапного совершенствования системы оплаты труда в государственных (муниципальных) учреждениях на 2012-2018 годы, утверждённой распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.11.2012 № 2190-р, постановляю:

1. В постановление администрации Сорокинского муниципального района от 19.01.2017 № 24 «Об установлении предельного уровня соотношения среднемесячной заработной платы руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров муниципальных автономных учреждений Сорокинского муниципального района и среднемесячной заработной платы работников таких учреждений» в редакции от 21.06.2019 № 127 внести следующие изменения:

1.1. Пункт «д» части 1 изложить в редакции следующего содержания:  
«руководителя муниципального автономного учреждения дополнительно образование отрасли физическая культура и спорт (МАУ ДО Сорокинская ДЮСШ «Сибирь») – в кратности до 4, заместителей руководителя, главного бухгалтера – в кратности до 3».

2. Настоящее постановление опубликовать в газете «Знамя труда», разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального округа в сети Интернет.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Сорокинского муниципального округа.

Глава округа А.Н.Агеев

Выражаю искренние соболезнования Ямовой Елене Владимировне, детям Ксении, Семену, всем родным и близким, знакомым, друзьям по поводу преждевременной смерти  
**ЯМОВА АЛЕКСЕЯ ВИКТОРОВИЧА.**

Евель Валентина Трофимовна

**Гл. редактор, директор – КОРОЛЮК Е. А.** Редактор газеты – БАРСУКОВА О. Г.



Телефоны редакции:  
гл. редактор: 2-27-30;  
редактор: 2-19-56;  
комп. отдел – 2-19-56;  
бухгалтерия – 2-23-30;  
радио – 2-19-41.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а. E-mail: znamenka@obl72.ru

Учредитель: Департамент общественных связей Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45).  
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Подписной индекс 54349.

Регистрационный номер ПИ № ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.  
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13:30, фактически – в 13:30 ч. Заказ № 4.  
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.  
Тираж 816 экз. (6+)